干岛湖自备船艇 锚泊区成新风景



近日,千岛湖自备船艇锚泊区新建趸船正式投 入使用。千岛湖自备船艇锚泊区位于千岛湖大桥北 侧屏峰半库湾,原使用的船坞、趸船为2002年以来 分期建造而成,结构不合理且安全性能不理想。改 造后不仅提升了锚泊区的停泊环境,保证了锚泊区 设施的完好,更确保了单位自备船艇的停泊安全,成 为了千岛湖航区一道亮丽的风景线。

丈夫醉驾出手狠 妻子发怒报了警

"交警队吗,我老公在文昌村喝酒开车,你们交警 快点过来处理"。10月29日下午,交警三中队接到一 女子报警,要求交警出警处理其喝酒开车的丈夫。

民警接警后立即根据线索前往文昌村,找到报 警人何某及丈夫汪某,并对汪某进行酒精测试,结果 为 184mg/100ml,属于醉酒驾车。汪某对检测结 果没有异议,并承认自己酒后侥幸开车的事实。

原来,驾驶员汪某当天在文昌村吃中饭,吃饭时 候汪某喝了酒,开车回家的路上和妻子因为家庭琐 事吵了起来,甚至动了粗,何女士一怒之下拨打了 110,举报了丈夫的违法行为。目前,汪某因涉嫌危

暮色街头有民警 临岐夜巡受好评



通讯员 方建华 邵丽

临岐派出所自10月初开始实行的夜巡制度得 到了当地群众的好评。夜间治安巡逻增强了群众的 安全意识,既保护了居民的生命财产安全,也有力维 护了社区的安全稳定。群众反映说,看到巡逻队的 身影,大家心里更踏实了。

扩大反恐覆盖面 "四联三防"大演练



通讯员 胡志章

按照省反恐办《全省人员密集场所反恐怖"四联 三防"试点建设工作方案》的要求,日前,县反恐办组 织巡特警(反恐)大队联合交警大队、千岛湖派出所、 园林管理处等,开展了"四联三防"(联建、联保、联 防、联控,防车辆冲撞、防刀斧砍杀、防爆炸)应急演 练,以提升反恐应急协同能力。

同心集结党旗下 激情颂扬十九大

中医院白衣天使竞当"金曲麦霸"

记者 徐岳林/文 通讯员 余彦娜/摄

灯光璀璨的舞台上,歌手们你方 唱罢我登场,台下,亲友团有节奏地打 起拍子,《少年壮志不言愁》、《我爱你 中国》等金曲演出源源不断,光影交织 间,现场已经是一片欢乐的海洋。

10月31日晚,淳安县中医院 2017年第一届十佳歌手大赛在电大 举行。经医院各科室层层选拔的二十 余名医务工作者代表登台演唱。

时光流转,一首老歌记录下一段 峥嵘岁月,一首红歌象征着一面光辉 旗帜。比赛过程中,选手们在舞台上 借助丰富的表演形式,用歌声诠释对 党和祖国的纯真情感。

千岛湖以秀美的自然风光闻名天

下,一曲《爱在千岛湖》让生活工作在 淳安的观众心生欢喜。"建设康美中医 院"的发展口号则在铿锵有韵的《康美 之恋》中展现得淋漓尽致。

妇产科护士丁秀秀演唱的曲目是 《我爱你中国》。"作为一名护士,平时 工作十分繁忙,为了这次比赛,我和放 射科同事都是利用换班休息的时间来 排练的。今天登上舞台就是想用歌声 倾诉对党和国家的那份热爱。"丁秀秀

"为进一步弘扬十九大精神,我们 举办了本次活动,以引吭高歌的形式 展现出医务工作者在平凡岗位上充满 活力的精神面貌,及医院蓬勃发展、争 创'三乙'的自信。"县中医院相关负责 人介绍道。



实名办税使纳税进入"刷脸"时代

通讯员 江静恬

全省国税系统实名办税目 前已全面推行。纳税人办理涉 税事项的,实行身份信息采集 和实名验证。

实名办税是对办税人员 身份确认的制度。办税人员 在办理涉税事项时提供有效 个人身份证明,国税机关经采 集、比对、确认其身份信息后, 办理涉税事项。身份信息采 集的内容包括身份证件信息 (姓名、类型、号码)、移动电话 号码、人像信息等。完成实名 信息采集后,纳税人即可通过

"刷脸"办理涉税事项。实名 办税工作推行分两个阶段进 行,2017年10月1日至2017 年12月31日为推行过渡期, 2018年1月1日开始为正式 实施期,需要实名办税的业务 为依纳税人申请发起的全部 涉税业务。



10月30日,在临岐上谷村边裸露出的广阔湖床上,成片蓼子草花开,构成了一幅自然优美的画面,吸引 了众多游人观赏摄影。蓼子草,别名半年粮,细叶一枝蓼,小莲蓬,猪蓼子草。一年生直立草本,高30~65厘 米。有祛风解表,清热解毒的功效。秋日的成片蓼子草,花开一片红。

商贸流通升级转型激活消费群

记者 李维维

位于千岛湖秀水广场的星 巴克是我县引进的品牌咖啡连 锁店,而在其周边有茶楼、餐厅 等,形成了一个高品质的城市 休闲场所。

近年来,我县在科学规划引 领下合理布局商业网点,优化业 态发展,新建或引进了一批中高

端商贸服务业项目和知名商业 品牌,释放了市民和游客消费潜 力。目前,我县陆续建成青溪新 城装饰市场、汽车城、临岐中药 材市场等规模较大、档次较高、 功能较全的商品专业市场及秀 水街、新安北路等特色街区,初 步形成大排档、清波美食街、南 景路鱼街等餐饮消费集聚区。 这些都为日益改善的百姓生活

和蓬勃发展的旅游产业提供了 优质的配套服务。

同时,结合节庆特点,我县 组织开展了一系列促消费活 动,如美食比赛、汽车展、建材 展、家电展、购物节、优惠月等, 引导消费亮点、保持消费热度、 拉动消费增长,限额以上商贸 流通企业数量持续增多,已达 80余家。

程就点评

人称"胡一刀",足见手段高,缘自于与 警徽的生死之交。解剖台前驱迷雾,显微 镜下识魔妖,激情在燃烧,敢把重担挑。职 业道德的天台上,他一直在登高-

"淳安道德模范"系列报道⑦

胡立新 警界领风骚

2016年10月29日,为侦查1993年"11·22" 1994年"3.25"强奸杀人案,县公安局刑侦大队胡立 新法医在连续工作14日后,突发脑溢血,倒在了岗 位上。直到该案告破,他仍在与死神进行着搏斗。

为了侦破案件,胡立新主动要求搬到王阜乡去 辗转于各村,通车的村就乘车,不通车的自然村就坐 电瓶车,找村民了解情况,核对数据,有时候一坐下 来就三、四个小时。白天进山下村收集情报线索,深 夜还要回警务站把白天收集的材料一条一条梳理录 入到电脑,光记满的笔记本就达几十本之多。

从警23年来,胡立新累计勘验尸体达830余具 活体检验3000余人次,通过勘验尸体侦破案件达 120余起,至今保持着零差错,被尊称为"胡一刀"。

"胡一刀",这是他用5000余份严谨的鉴定报告 换来的,是对他丰富经验、过硬技术的缩写!要想提 高法医工作专业水平,就必须不断学习、实践,再学 习、再实践。在单位,胡立新爱学习是出了名的。

胡立新生活艰苦朴素,从不乱花一分钱,但他订 阅法医杂志却是每期不落。胡立新有坚持做学习笔 记的习惯,他把自己觉得有用的知识都摘录到笔记 本上,把报刊、杂志上看到的有用资料剪下来,贴在 笔记本上,多年来他的学习记录本达100余本。

胡立新技能娴熟、眼光独特、判断准确。2016 年5月4日,在一具腐败无名尸查找身源遇到困难 的情况下,胡立新建议先解剖。取出耻骨联合,他细 细地看了一会儿说死者年龄在40岁的样子,但其他 法医从肋骨推断在18岁左右。之后其他法医将耻 骨联合拿回实验室,套用公式推出死者年龄在57岁 左右。半个月后,山背后的衢州有人找来说家中确 有一男子走失,看协查照片非常相像。经过DNA 比对,确实为该名男子,且年龄为42岁。

今年胡立新被评为首届淳安县道德模范。面 对荣誉他显得很平静:"这是我的工作,360行,行 行都要有人做,我既然选择了这一行,就得爱上这

建起广厦千万间 护佑"寒士"俱欢颜

我县保障房建设惠及万干群众

通讯员 余祝华 记者 程就

记者从有关部门了解到,我县在 千岛湖镇先后建成风暴巷、茶苑小区、 圆梦家园等公共租赁住房和廉租房 1944套,保障房受益群体的覆盖面在 杭州地区率先实现突破。在制度设 置、资金投入、小区建设、环境配套等 方面也都走在全市先进行列。

我县保障房建设始于2003年,但 当时县财力较弱,故真正大力度推进 还是始于2012年。是年,我县撤销房 改办,成立住房保障办公室并与房管

处合署办公。2014年,更是把保障房 覆盖对象由当地居民、新就业大学生 扩大至外来务工人员,这在杭州各县 市区可谓率先突破。同年,县政府还 推出《淳安县公共租赁房发展专项规 划》;县住建局委托浙江工业大学城市 学院在各社区的配合下对中低收入家 庭、新就业大学生和外来务工人员住 房困难情况进行普查。通过普查,全 县有公共租赁住房需求户1359户。 2015年下半年,进一步加大资金投入 和建设力度,开建占地3.07万平方 米、12幢922套、建筑面积达6.5万平

方米的圆梦家苑小区,今年已如期完 工并交付安排租赁。

为了杜绝权力寻租和弄虚作假, 实现全过程公平、公正、公开,我县保 障房建设努力在制度上筑好防火墙, 实行由社区初审,住建牵头,会同国 土、民政、公安、财政(地税)、市监、人 社、公积金、银监9个部门联审、复审 的机制,及审后分别在社区、县级媒体 和网上两轮公示的层层把关制度,并 且将原来由单位开具收入证明改为打 印1个年度银行卡工资记录并加盖银 行公章的做法。

在人们的印象中,似乎保障房都是 选址偏僻、小区档次低的代名词,但我 县为了保证全面建成小康社会一个也 不能少,对保障房建设实行"四不降低" 原则,即规划起点不降低,房屋建设质 量不降低,环境美化标准不降低,配套 设施要求不降低。所建成的保障房不 仅地段较好,户型设计较合理,用于租 赁的房屋全都进行简易装修,而且周边 生活配套设施都很齐全,小区绿化和物 业管理水平都与普通商住小区相近,保 证了保障房享受对象的小康生活品质, 深得保障房对象的肯定和好评。